

Генеральному директору

ООО «Полимед»

...

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении описки (опечатки) по делу №076/04/14.32-287/2019

об административном правонарушении

23 июля 2019 года г. Ярославль

Заместитель руководителя Ярославского УФАС России, рассмотрев определение о возбуждении дела об административном правонарушении № 076/04/14.32-287/2019 и проведении административного расследования (исх. №4794/03-07 от 26.06.2019), руководствуясь статьей 51.1 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции»,

установил:

Во вводной, мотивировочной и резолютивной части определения о возбуждении дела об административном правонарушении №076/04/14.32-287/2019 и проведении административного расследования (исх. №4794/03-07 от 26.06.2019) допущена описка (опечатка) в указании квалификации нарушения по делу №03-03/04-19 о нарушении антимонопольного законодательства,

определил:

Заменить на листах 1,2 определения о возбуждении дела об административном правонарушении №076/04/14.32-287/2019 и проведении административного расследования (исх. №4794/03-07 от 26.06.2019), слова «пункта 1 части 1 статьи 11» на «пункта 2 части 1 статьи 11».

Заместитель руководителя

Ярославского УФАС России Е.В. Гудкевич